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SPECIE LEGNOSA FORMATO CS SPESSORE mm LARGHEZZA mm LUNGHEZZA mm PREZZO MQ 

ABETE Provenienza: EUROPA      

COD.  LABET25R.01   LISTONE MAXI  25 120 1500-2000 € 25,00 

AFRORMOSIA Provenienza : AFRICA      

COD.  LAFRT10S.01 LAMPARQUET CLASSIC  10 55-60 250-300 € 42,00 

COD.  LAFRT10N.01 LAMPARQUET CLASSIC  10 55-60 250-300 € 33,00 

COD.  LAFRT10R.11 LAMPARQUET CLASSIC  10 55-60 250-300 € 32,00 

COD.  LAFRT14S.12 LISTONCINO CLASSIC  14 70-75 300-600 € 63,00 

COD.  LAFRT13N.10 LISTONCINO CLASSIC  14 70-75 300-600 € 55,00 

COD.  LAFRT13R.10 LISTONCINO CLASSIC  14 70-75 300-600 € 47,00 

COD.  LAFRT15S.10 LISTONE CLASSIC  15 90 500-1200 € 77,00 

COD.  LAFRT15N.10 LISTONE CLASSIC  15 90 500-1200 € 63,00 

COD.  LAFRT20S.10 LISTONE CLASSIC  20-22 90-110 600-1200 S.R. 

COD.  LAFRT20S.11 LISTONE MAXI  20-22 120-190 800-2000 S.R. 

CILIEGIO EUROPA Provenienza : EUROPA      

COD.  LCILT10R.01 LAMPARQUET CLASSIC  10 55-60 250-300 € 16,00 

CILIEGIO SUD AMERICA Provenienza: SUD AMERICA      

COD.  LCILT20S.01 LISTONE MAXI  20-22 120-190 800-2000 € 37,00 

CUMARU' Provenienza : EUROPA      

COD.  LCUMT20.01 LISTONE MAXI  22 130 1800-2400 € 47,00 

DOUSSIE' AFRICA Provenienza : AFRICA      

COD.  LDOUT10S.10 LAMPARQUET CLASSIC  10 55-60 250-300 € 37,00 

COD.  LDOUT10N.11 LAMPARQUET CLASSIC  10 55-60 250-300 € 30,00 

COD.  LDOUT10R.12 LAMPARQUET CLASSIC  10 55-60 250-300 € 24,00 

COD.  LDOUT14S.10 LISTONCINO CLASSIC  14 70-75 300-600 € 45,00 

COD.  LDOUT14N.10 LISTONCINO CLASSIC  14 70-75 300-600 € 38,00 

COD.  LDOUT14R.10 LISTONCINO CLASSIC  14 70-75 300-600 € 32,00 

COD.  LDOUT15S.10 LISTONE CLASSIC  15 90 500-1200 € 68,00 

COD.  LDOUT15N.10 LISTONE CLASSIC  15 90 500-1200 € 58,00 

COD.  LDOUT15R.10 LISTONE CLASSIC  15 90 500-1200 € 44,00 

COD.  LDOUT16S.11 LISTONE MAXI  14-16 110-150 800-1500 € 75,00 

COD.  LDOUT16N.11 LISTONE MAXI  14-16 110-150 800-1500 € 69,00 

COD.  LDOUT16R.10 LISTONE MAXI  14-16 110-150 800-1500 € 59,00 

COD.  LDOUT20S.01 LISTONE CLASSIC  20-22 90-110 600-1200 € 96,00 

COD.  LDOUT20N.01 LISTONE CLASSIC  20-22 90-110 600-1200 € 88,00 

COD.  LDOUT20R.01 LISTONE CLASSIC  20-22 90-110 600-1200 € 73,00 

COD.  LDOUT22S.11 LISTONE MAXI  20-22 120-190 800-2000 € 115,00 

COD.  LDOUT22N.11 LISTONE MAXI  20-22 120-190 800-2000 € 107,00 

COD.  LDOUT22R.11 LISTONE MAXI  20-22 120-190 800-2000 € 102,00 

IROKO Provenienza : AFRICA      

COD.  LIROT10S.11 LAMPARQUET CLASSIC  10 55-60 250-300 € 29,00 

COD.  LIROT10N.11 LAMPARQUET CLASSIC  10 55-60 250-300 € 26,00 

COD.  LIROT10R.10 LAMPARQUET CLASSIC  10 55-60 250-300 € 18,00 

COD.  LIROT14S.10 LISTONCINO CLASSIC  14 70-75 300-600 € 41,00 

COD.  LIROT14N.10 LISTONCINO CLASSIC  14 70-75 300-600 € 28,00 

COD.  LIROT14R.10 LISTONCINO CLASSIC  14 70-75 300-600 € 25,00 

TRADIZIONALI   
           COLLEZIONE ETERNITY 

LISTINO PREZZI NETTO   Pag. 1 



SPECIE LEGNOSA FORMATO CS SPESSORE mm LARGHEZZA mm LUNGHEZZA mm PREZZO MQ 

IROKO Provenienza : AFRICA      

COD.  LIROT15S.10 LISTONE CLASSIC   15 90 500-1200 € 55,00 

COD.  LIROT15N.10 LISTONE CLASSIC  15 90 500-1200 € 47,00 

COD.  LIROT15R.10 LISTONE CLASSIC  15 90 500-1200 € 37,00 

COD.  LIROT15S.11 LISTONE MAXI  14-16 110-150 800-1500 € 63,00 

COD.  LIROT15N.11 LISTONE MAXI  14-16 110-150 800-1500 € 55,00 

COD.  LIROT15R.11 LISTONE MAXI  14-16 110-150 800-1500 S.R. 

COD.  LIROT20S.01 LISTONE CLASSIC  20-22 90-110 600-1200 € 69,00 

COD.  LIROT20N.01 LISTONE CLASSIC  20-22 90-110 600-1200 € 63,00 

COD.  LIROT20R.01 LISTONE CLASSIC  20-22 90-110 600-1200 S.R. 

COD.  LIROT22S.11 LISTONE MAXI  20-22 120-190 800-2000 € 78,00 

COD.  LIROT22N.11 LISTONE MAXI  20-22 120-190 800-2000 € 72,00 

COD.  LIROT22R.11 LISTONE MAXI  20-22 120-190 800-2000 S.R. 

JATOBA’ (DOUSSIE' RIO) Provenienza : AMERICA      

COD.  LJATT15S.10 LISTONE CLASSIC  15 90 500-1200 € 47,00 

LARICE Provenienza : EUROPA      

COD.  LLART10R.10 LAMPARQUET CLASSIC  10 55-60 250-300 S.R. 

COD.  LLART14R.10 LISTONCINO CLASSIC   14 70-75 300-600 € 24,00 

COD.  LLART20R.01 LISTONE CLASSIC  20-22 90-100 600-1200 € 37,00 

MERBAU (DOUSSIE’ ASIA) Provenienza : ASIA     0 

COD.  LMERT10S.01 LAMPARQUET CLASSIC  10 55-60 250-300 € 21,00 

COD.  LMERT14S.10  LISTONCINO CLASSIC  14 70-75 300-600 € 29,00 

COD.  LMERT15S.10 LISTONE CLASSIC  15 90 500-1200 € 37,00 

COD.  LMERT15S.11 LISTONE MAXI   14-16 110-150 800-1500 € 43,00 

MOGANO SAPELLI 
(DOUSSIE’ ROUGE) 

Provenienza : AFRICA       

COD.  LSAPT9S.01 LAMPARQUET CLASSIC  10 55-60 250-300 € 21,00 

COD.  LSAPT10N.11 LAMPARQUET CLASSIC  10 55-60 250-300 € 17,00 

COD.  LSAPT14S.10 LISTONCINO CLASSIC  14 70-75 300-600 € 34,00 

COD.  LSAPT14N.10 LISTONCINO CLASSIC  14 70-75 300-600 € 26,00 

COD.  LSAPT15S.10 LISTONE CLASSIC  15 90 500-1200 S.R. 

COD.  LSAPT15N.10 LISTONE CLASSIC  15 90 500-1200 S.R. 

OLIVO Provenienza : EUROPA      

COD.  LOLIT9S.01 LAMPARQUET MINI  9-10 50 250-300 € 46,00 

COD.  LOLIT10S.01 LAMPARQUET CLASSIC  10 55-60 250-300 € 47,00 

COD.  LOLIT14S.10 LISTONCINO CLASSIC  14 70-75 300-600 € 69,00 

COD.  LOLIT15S.10 LISTONE CLASSIC  15 90 500-1200 € 124,00 

COD.  LOLIT15N.10 LISTONE CLASSIC  15 90 500-1200 S.R. 

COD.  LOLIT15N.11 LISTONE MAXI  14-16 110-150 800-1500 S.R. 

COD.  LOLIT20N.01 LISTONE CLASSIC  20-22 90-110 600-1200 S.R. 

COD.  LOLIT20N.10 LISTONE MAXI  20-22 120-190 800-2000 S.R. 

ROVERE INDUSTRIALE Provenienza: EUROPA      

COD.  LROV10I.10 INDUSTRIALE  10 10 160 € 18,70 

TRADIZIONALI   
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SPECIE LEGNOSA FORMATO CS SPESSORE mm LARGHEZZA mm LUNGHEZZA mm PREZZO MQ 

ROVERE Provenienza : EUROPA      

COD.  LROVT10S.10  LAMPARQUET CLASSIC  10 55-60 250-300 € 25,00 

COD.  LROVT10N.10 LAMPARQUET CLASSIC  10 55-60 250-300 € 19,00 

COD.  LROVT10R.10  LAMPARQUET CLASSIC  10 55-60 250-300 € 15,00 

COD.  LROVT14S.11 LISTONCINO CLASSIC  14 70-75 300-600 € 42,00 

COD.  LROVT14N.11 LISTONCINO CLASSIC  14 70-75 300-600 € 36,00 

COD.  LROVT14R.10 LISTONCINO CLASSIC  14 70-75 300-600 € 34,00 

COD.  LROVT15S.10 LISTONE CLASSIC  15 90 500-1200 € 51,00 

COD.  LROVT15N.10 LISTONE CLASSIC   15 90 500-1200 € 46,00 

COD.  LROVT15R.10 LISTONE CLASSIC  15 90 500-1200 € 39,00 

COD.  LROVT15S.11 LISTONE MAXI  14-16 110-150 800-1500 € 59,00 

COD.  LROVT15N.11 LISTONE MAXI  14-16 110-150 800-1500 € 52,00 

COD.  LROVT15R.11 LISTONE MAXI  14-16 110-150 800-1500 € 46,00 

COD.  LROVT22S.01 LISTONE CLASSIC  20-22 90-110 600-1200 € 68,00 

COD.  LROVT22N.01 LISTONE CLASSIC  20-22 90-110 600-1200 € 63,00 

COD.  LROVT22R.01 LISTONE CLASSIC  20-22 90-110 600-1200 € 52,00 

COD.  LROVT21S.10 LISTONE MAXI  20-22 120-190 800-2000 S.R. 

COD.  LROVT21N.10 LISTONE MAXI  20-22 120-190 800-2000 S.R. 

COD.  LROVT21R.10 LISTONE MAXI  20-22 120-190 800-2000 S.R. 

TEAK ASIA Provenienza : ASIA      

COD.  LTEAT10S.11 LAMPARQUET MINI  10 50 250-350 € 34,00 

COD.  LTEAT10S.10 LAMPARQUET CLASSIC   10 55-60 250-300 € 56,00 

COD.  LTEAT10N.10 LAMPARQUET CLASSIC  10 55-60 250-300 € 37,00 

COD.  LTEAT10R.10 LAMPARQUET CLASSIC  10 55-60 250-300 € 30,00 

COD.  LTEAT10S.12 LAMPARQUET MAXI  10-11 65-75 250-700 € 55,00 

COD.  LTEAT10N.11 LAMPARQUET MAXI  10-11 65-75 250-700 € 51,00 

COD.  LTEAT14S.11 LISTONCINO CLASSIC  14 70-75 300-600 € 68,00 

COD.  LTEAT14N.10 LISTONCINO CLASSIC  14 70-75 300-600 € 60,00 

COD.  LTEAT15S.10  LISTONE CLASSIC  15 90 500-1200 € 91,00 

COD.  LTEAT15N.10 LISTONE CLASSIC  15 90 500-1200 € 85,00 

COD.  LTEAT15S.11 LISTONE MAXI  14-16 110-150 800-1500 € 103,00 

COD.  LTEAT14N.11 LISTONE MAXI  14-16 110-150 800-1500 € 94,00 

COD.  LTEAT22S.10 LISTONE CLASSIC  20-22 90-110 600-1200 € 163,00 

COD.  LTEAT22N.10 LISTONE CLASSIC  20-22 90-110 600-1200 € 143,00 

COD.  LTEAT22S.11 LISTONE MAXI  20-22 120-190 800-2000 S.R. 

COD.  LTEAT22N.01 LISTONE MAXI  20-22 120-190 800-2000 S.R. 

TEAK SUD AMERICA Provenienza : SUD AMERICA      

COD.  LTEASUDT15S.12 LISTONE CLASSIC  15 90 500-1200 € 68,00 

COD.  LTEASUDT15R.12 LISTONE CLASSIC  15 90 500-1200 € 58,00 

COD.  LTEASUDT15S.13 LISTONE MAXI  15 110-120 600-1200 € 71,00 

COD.  LTEASUDT15R.13 LISTONE MAXI  15 110-120 600-1200 € 59,00 

WENGE’ Provenienza : AFRICA      

COD.  LWENT10S.10 LAMPARQUET CLASSIC  10 55-60 250-300 € 42,00 

COD.  LWENT10N.10 LAMPARQUET CLASSIC  10 55-60 250-300 € 36,00 

COD.  LWENT10R.10 LAMPARQUET CLASSIC   10 55-60 250-300 € 33,00 

COD.  LWENT10S.11 LAMPARQUET MAXI  10-11 65-75 250-700 € 47,00 

COD.  LWENT14S.11 LISTONCINO CLASSIC  14 70-75 300-600 € 63,00 

COD.  LWENT14N.10 LISTONCINO CLASSIC  14 70-75 300-600 € 55,00 

COD.  LWENT14R.11 LISTONCINO CLASSIC  14 70-75 300-600 € 49,00 

COD.  LWENT15S.10 LISTONE CLASSIC  15 90 500-1200 € 72,00 

COD.  LWENT15N.10 LISTONE CLASSIC  15 90 500-1200 € 63,00 

COD.  LWENT15R.10 LISTONE CLASSIC  15 90 500-1200 € 59,00 

COD.  LWENT15S.11 LISTONE MAXI  14-16 110-150 800-1500 € 85,00 

COD.  LWENT22S.01 LISTONE CLASSIC  20-22 90-110 600-1200 € 111,00 

COD.  LWENT22S.10 LISTONE MAXI  20-22 120-190 800-2000 € 124,00 

COD.  LWENT22N.10    LISTONE MAXI  20-22 120-190 800-2000 S.R. 

COD.  LWENT22R.10 LISTONE MAXI  20-22 120-190 800-2000 S.R. 
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PREFINITI 2 STRATI   
  
 COLLEZIONE TECNIC 

SPECIE LEGNOSA FORMATO CS SPESSORE mm LARGHEZZA mm LUNGHEZZA mm PREZZO MQ 

AFRORMOSIA Provenienza : AFRICA      

COD.  LAFRP10S.10 LAMPARQUET CLASSIC  10-11 65-75 400-700 € 47,00 

COD.  LAFRP10N.11 LAMPARQUET CLASSIC  10-11 65-75 400-700 € 39,00 

COD.  LAFRP10S.11 LAMPARQUET MAXI  10-11 90-100 600-1500 € 50,00 

COD.  LAFRP10N.12 LAMPARQUET MAXI  10-11 90-100 600-1500 € 42,00 

ANGELIM VERMELHO Provenienza : SUD AMERICA      

COD.  LANGP10N.10 LAMPARQUET MAXI  10-11 90-100 600-1500 € 29,00 

COD.  LANGP13N.10 LAMPARQUET SUPERIOR  10-13 120-150 800-1500 € 34,00 

DOUSSIE' AFRICA Provenienza : AFRICA      

COD.  LDOUP10S.10 LAMPARQUET CLASSIC  10-11 65-75 400-700 € 39,00 

COD.  LDOUP10N.10 LAMPARQUET CLASSIC  10-11 65-75 400-700 € 37,00 

COD.  LDOUP10S.12 LAMPARQUET MAXI  10-11 90-100 600-1500 € 46,00 

COD.  LDOUP10N.11  LAMPARQUET MAXI  10-11 90-100 600-1500 € 42,00 

COD.  LDOUP10S.13 LAMPARQUET SUPERIOR  10-13 120-150 800-1500 € 52,00 

COD.  LDOUP10N.13 LAMPARQUET SUPERIOR  10-13 120-150 800-1500 € 47,00 

IROKO Provenienza : AFRICA      

COD.  LIROP10S.10 LAMPARQUET CLASSIC  10-11 65-75 400-700 € 39,00 

COD.  LIROP10N.11 LAMPARQUET CLASSIC  10-11 65-75 400-700 € 34,00 

COD.  LIROP10R.10 LAMPARQUET CLASSIC  10-11 65-75 400-700 € 29,00 

COD.  LIROP10S.11 LAMPARQUET MAXI  10-11 90-100 600-1500 € 43,00 

COD.  LIROP10N.10 LAMPARQUET MAXI  10-11 90-100 600-1500 € 38,00 

COD.  LIROP10R.11 LAMPARQUET MAXI  10-11 90-100 600-1500 € 32,00 

COD.  LIROP10S.12 LAMPARQUET SUPERIOR  10-13 120-150 800-1500 € 50,00 

COD.  LIROP10N.14 LAMPARQUET SUPERIOR  10-13 120-150 800-1500 € 45,00 

COD.  LIROP10R.12 LAMPARQUET SUPERIOR  10-13 120-150 800-1500 € 37,00 

JATOBA’ (DOUSSIE’ RIO) Provenienza : SUD AMERICA      

COD.  LJATP10S.10 LAMPARQUET MAXI  10-11 90-100 600-1500 € 34,00 

MOGANO SAPELLI  Provenienza : ASIA      

COD.  LSAPP10S.10  LAMPARQUET CLASSIC  10-11 65-75 400-700 € 36,00 

COD.  LSAPP10N.10    LAMPARQUET CLASSIC  10-11 65-75 400-700 € 32,00 

COD.  LSAPP10S.11 LAMPARQUET MAXI  10-11 90-100 600-1500 S.R. 

COD.  LSAPP13S.01 LAMPARQUET SUPERIOR  10-13 120-150 800-1500 S.R. 
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SPECIE LEGNOSA FORMATO CS 
SPESSORE  

mm 
LARGHEZZA  

mm 
LUNGHEZZA  

mm 
       PREZZO  
          MQ 

ROVERE IMPORT Provenienza : ASIA      

COD.  LROVIP10S.01  LAMPARQUET MAXI  10 125 1200 € 39,00 

COD.  LROVIP10R.01   LAMPARQUET MAXI  10 125 1200 € 34,00 

COD.  LROVIP10S.10   LAMPARQUET SUPERIOR  10-13 120-150 800-1500 € 42,00 

ROVERE ITALY Provenienza : EUROPA      

COD.  LROVP10S.11  LAMPARQUET CLASSIC  10-11 65-75 400-700 € 39,00 

COD.  LROVP10N.10 LAMPARQUET CLASSIC  10-11 65-75 400-700 € 36,00 

COD.  LROVP10R.02 LAMPARQUET CLASSIC  10-11 65-75 400-700 € 32,00 

COD.  LROVP10S.10 LAMPARQUET MAXI  10-11 90-100 600-1500 € 47,00 

COD.  LROVP10N.12  LAMPARQUET MAXI  10-11 90-100 600-1500 € 41,00 

COD.  LROVP10R.10  LAMPARQUET MAXI  10-11 90-100 600-1500 € 36,00 

COD.  LROVP13S.11 LAMPARQUET SUPERIOR  10-13 120-150 800-1500 € 51,00 

COD.  LROVP13N.11 LAMPARQUET SUPERIOR  10-13 120-150 800-1500 € 47,00 

COD.  LROVP10R.01 LAMPARQUET SUPERIOR  10-13 120-150 800-1500 € 43,00 

TEAK ASIA Provenienza : ASIA      

COD.  LTEAP10S.11 LAMPARQUET CLASSIC  10-11 65-75 400-700 € 63,00 

COD.  LTEAP10N.11 LAMPARQUET CLASSIC  10-11 65-75 400-700 € 52,00 

COD.  LTEAP10S.12 LAMPARQUET MAXI  10-11 90-100 600-1500 € 68,00 

COD.  LTEAP10N.12 LAMPARQUET MAXI  10-11 90-100 600-1500 € 56,00 

COD.  LTEAP10R.10      LAMPARQUET MAXI  10-11 90-100 600-1500 € 47,00 

COD.  LTEAP10S.13 LAMPARQUET SUPERIOR  10-13 120-150 800-1500 € 73,00 

COD.  LTEAP10N.13 LAMPARQUET SUPERIOR  10-13 120-150 800-1500 € 63,00 

WENGE’ Provenienza : AFRICA      

COD.  LWENP10S.01 LAMPARQUET CLASSIC  10-11 65-75 400-700 € 55,00 

COD.  LWENP10N.01 LAMPARQUET CLASSIC  10-11 65-75 400-700 € 50,00 

COD.  LWENP10S.04 LAMPARQUET MAXI  10-11 90-100 600-1500 € 59,00 

COD.  LWENP10N.03 LAMPARQUET MAXI  10-11 90-100 600-1500 € 52,00 

COD.  LWENP10S.03 LAMPARQUET SUPERIOR  10-13 120-150 800-1500 € 63,00 

COD.  LWENP13N.01 LAMPARQUET SUPERIOR  10-13 120-150 800-1500 € 56,00 
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 COLLEZIONE TECNIC 

RICHIEDERE SEMPRE DISPONIBILITÀ E CONFERMA PREZZI 

CODICE ARTICOLO DESCRIZIONE SPESSORE  
mm 

LARGHEZZA  
mm 

LUNGHEZZA  
mm 

PREZZO  
MQ 

LV001 LVT SMOCKED GREY LISTONE MAXI 5 225 1825 € 32,00 

LV002 LVT SANDED OAK LISTONE MAXI 5 225 1825 € 32,00 

LV003 LVT BRUSHED GREY LISTONE MAXI 5 225 1825 € 32,00 

LV004 LVT ICE LISTONE MAXI 5 225 1825 € 32,00 

LV005 LVT DUST - ADESIVO LISTONE 2 152 914 € 12,50 

LVT 100% MATERIALE DA RICICLO 



LAMINATI 
 COLLEZIONE VICTY 

CODICE DECORO CLASSE 
SPESSORE  

mm 
LARGHEZZA  

mm 
LUNGHEZZA  

mm 
                    PREZZO  

                   MQ 

COD.  VI001 BLACK OAK PU AC4 8,3 197 1215 € 12,00 

COD.  VI002 BROWN PU AC4 8,3 197 1215 € 12,00 

COD.  VI003 CILIEGIO 3 STRIPS AC4 8,3 197 1215 € 12,00 

COD.  VI004 CIPRIA PU AC4 8,3 197 1215 € 12,00 

COD.  VI005 MILK 2STRIPS EMBOSSED AC4 10 128 1220 € 21,00 

COD.  VI006 MILK 2STRIPS EMBOSSED AC4 10 168 1220 € 21,00 

COD.  VI007 MILK 2STRIPS EMBOSSED AC4 10 198 1220 € 21,00 

COD.  VI008 OLD GREY PU AC4 8,3 197 1215 € 12,00 

COD.  VI009 ROVERE PU AC4 8,3 197 1215 € 12,00 

COD.  VI010 ROVERE 3 STRIPS AC4 8,3 197 1215 € 12,00 

COD.  VI011 TEAK ASIA PU AC4 8,3 197 1215 € 12,00 

COD.  VI012 WHITE OAK PU AC4 8,3 197 1215 € 12,00 

DECKING 
 COLLEZIONE LIFE 

SPECIE LEGNOSA FORMATO SPESSORE mm LARGHEZZA mm LUNGHEZZA mm PREZZO MQ 

ABETE EUROPEO Provenienza : EUROPA     

COD.  LI001 LISTONE CLASSIC 18-22 90-150 1000-2000 € 25,00 

IPE' LAPACHO Provenienza : SUD AMERICA     

COD.  LI002 LISTONE CLASSIC 18-22 90-150 900-2000 € 76,00 

COD.  LI002B LISTONE CLASSIC  20 105 900-1800 € 76,00 

COD.  LI003 LISTONE SUPERIOR 18-22 155-190 900-2000 S.R. 

IROKO Provenienza : AFRICA     

COD.  LI004 LISTONE CLASSIC 18-22 90-150 1000-2000 € 71,00 

COD.  LI005 LISTONE SUPERIOR 18-22 155-190 1000-2000 € 81,00 

LARICE Provenienza : EUROPA     

COD.  LI006 LISTONE CLASSIC 18-22 90-150 1000-2000 € 39,00 

TEAK ASIA Provenienza : ASIA     

COD.  LI007 LISTONE CLASSIC 18-22 90-150 1000-2000 € 124,00 

COD.  LI008 LISTONE SUPERIOR 18-22 155-190 1000-2000 € 176,00 

COD.  LI009 MATTONELLA 25 300 300 € 42,00 

TEAK SUD AMERICA Provenienza : SUD AMERICA     

COD.  LI010 LISTONE CLASSIC 18-22 90-150 1000-2000 € 82,00 

COD.  LI011 LISTONE SUPERIOR 18-22 155-190 1000-2000 S.R. 

ARTICOLO DESCRIZIONE  PREZZO 

COD.  LI015 - MAGATELLI IN LARICE CONFEZIONE DA 10 PEZZI (20 ml) € 50,00 

COD.  LI017 - CLIPS A 1 FORO IN PLASTICA  CONFEZIONE DA 100 PEZZI (VITI INCLUSE) € 23,00 

COD.  LI018 - CLIPS A 2 FORI IN ACCIAIO  CONFEZIONE DA 100 PEZZI (VITI INCLUSE) € 29,50 

COD.  LI019 - CLIPS A 4 FORI IN ACCIAIO  CONFEZIONE DA 100 PEZZI (VITI INCLUSE) € 57,00 
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ARTICOLO FORMATO  PREZZO MQ SPESSORE mm LARGHEZZA mm LUNGHEZZA mm 

WPC GREY      

COD.  LI012 LISTONE MAXI 20 150 2200 €  36,00 

WPC TEAK      

COD.  LI013 LISTONE MAXI 20 150 2200 €  36,00 



LINEA ARTISTICA 
 COLLEZIONE ANTICA ROMA 

COD. DISEGNO SPECIE LEGNOSA SPESSORE mm LARGHEZZA mm LUNGHEZZA mm PREZZO MQ 

AR001 ATTILIO ROVERE 14 500 500 € 90,00 

AR002 AURELIANO ROVERE 14 500 500 € 97,00 

AR003 CASSIO ROVERE 14 500 500 € 76,00 

AR004 CECILIA METELLA TEAK ASIA 14 500 500 € 104,00 

AR005 CICERONE ACERO/ROVERE/WENGE’ 14 500 500 € 128,00 

AR006 COSTANTINO ROVERE 14 500 500 € 97,00 

AR007 DOMIZIANO ROVERE 14 500 500 € 86,00 

AR008 DUILIO ROVERE 14 500 500 € 77,00 

AR009 MARCO AURELIO DOUSSIE’ AFRICA 14 500 500 € 77,00 

AR010 NERONE ROVERE SMOCKED 14 500 500 € 137,00 

AR011 ORAZIO ROVERE 14 500 500 € 86,00 

AR012 OTTAVIANO ROVERE 14 500 500 € 78,00 

COD. DISEGNO SPESSORE mm ALTEZZA mm PREZZO ML 

AR013 AURORA 14 140 € 195,00 

AR014 CERERE 14 140 € 117,00 

AR015 CONCORDIA 14 140 € 98,00 

AR016 FERONIA 14 140 € 67,00 

AR017 GIUNONE 14 140 € 130,00 

AR018 MINERVA 14 140 € 156,00 

AR019 VENERE 14 140 € 91,00 

AR020 VESTA 14 140 € 117,00 

MATTONELLE  

GRECHE  

N.B. I DISEGNI DELLE MATTONELLE E DELLE GRECHE POSSONO ESSERE REALIZZATI SU RICHIESTA, 
CON RELATIVA VARIAZIONE DI PREZZO, IN QUALSIASI SPECIE LEGNOSA ED IN ALTRE VARIANTI. 
LE MATTONELLE SONO DISPONIBILI ANCHE NEL FORMATO 14x1000x1000 mm. 
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RICHIEDERE SEMPRE DISPONIBILITÀ E CONFERMA PREZZI 



 FLOTTANTI  
COLLEZIONE BIGGEST 

SPECIE LEGNOSA FORMATO CS 
SPESSORE  

mm 
LARGHEZZA 

mm 
LUNGHEZZA 

mm 
PREZZO 

MQ 

DOUSSIE' AFRICA (PRELEVIGATO) Provenienza : AFRICA      

COD.  LDOUF15S.10 LISTONE MAXI  14-16 170-220 1000-2500 € 63,00 

COD.  LDOUF15N.10 LISTONE MAXI  14-16 170-220 1000-2500 € 55,00 

IROKO (PRELEVIGATO) Provenienza : AFRICA      

COD.  LIROF15S.11 LISTONE MAXI  14-16 170-220 1000-2500 € 59,00 

COD.  LIROF15N.10 LISTONE MAXI  14-16 170-220 1000-2500 € 52,00 

NOCE EUROPEO (PRELEVIGATO) Provenienza : EUROPA      

COD.  LNOCF15N.01 LISTONE MAXI  14-16 170-220 1000-2500 € 84,00 

ROVERE (PRELEVIGATO) Provenienza : EUROPA      

COD.  LROVF15S.10 LISTONE   14-16 140-160 800-2000 € 60,00 

COD.  LROVF15N.01 LISTONE   14-16 140-160 800-2000 € 55,00 

COD.  LROVF15R.10 LISTONE   14-16 140-160 800-2000 € 45,00 

COD.  LROVF15S.01 LISTONE MAXI  14-16 170-200 1000-2500 € 63,00 

COD.  LROVF15N.02 LISTONE MAXI  14-16 170-200 1000-2500 € 59,00 

COD.  LROVF15R.01   LISTONE MAXI  14-16 170-200 1000-2500 € 47,00  

COD.  LROVF15S.04 LISTONE SUPERIOR  14-16 210-250 1000-2500 € 68,00 

COD.  LROVF15N.04     LISTONE SUPERIOR  14-16 210-250 1000-2500 € 63,00 

COD.  LROVF15R.05 LISTONE SUPERIOR  14-16 210-250 1000-2500 € 51,00 

TEAK ASIA (PRELEVIGATO) Provenienza : ASIA      

COD.  LTEAF15S.10 LISTONE MAXI  14-16 170-220 1000-2500 € 98,00 

COD.  LTEAF15N.01 LISTONE MAXI  14-16 170-220 1000-2500 € 85,00 

WENGE' (PRELEVIGATO) Provenienza : AFRICA      

COD.  LWENF15S.02 LISTONE   14-16 130-160 800-2000 € 72,00 

COD.  LWENF15N.01     LISTONE   14-16 130-160 800-2000 € 69,00 

FLOTTANTI 3 STRATI PLANCIA UNICA 100% MADE IN ITALY  

 
RICHIEDERE SEMPRE DISPONIBILITÀ E CONFERMA PREZZI.  
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N.B. A TUTTI I FLOTTANTI 3 STRATI PU 100% MADE IN ITALY VA AGGIUNTO IL  
TRATTAMENTO (V. LE COLLEZIONI DEI TRATTAMENTI A PAG. 10 E PAG. 11)  

FLOTTANTI 3 STRATI 3 STRIPS 

SPECIE LEGNOSA FORMATO CS SPESSORE mm LARGHEZZA mm LUNGHEZZA mm PREZZO MQ 

DOUSSIE' (VERNICIATO 6UV) Provenienza : AFRICA      

COD.  LDOUF316S.01 LISTONE MAXI  13-16 130-164 800-2000 S.R. 

COD.  LDOUF314S.01 LISTONE MAXI  14/3 180 2180 € 47,00 

IROKO (VERNICIATO 6UV) Provenienza : AFRICA      

COD.  LIROF316R.10 LISTONE MAXI  13-16 130-164 800-2000 S.R. 

COD.  LIROF314R.10 LISTONE MAXI  14/3 200 2180 € 37,00 

ROVERE (VERNICIATO 6UV) Provenienza : EUROPA      

COD.  LROVF316N.01 LISTONE MAXI  13-16 130-164 800-2000 S.R. 

COD.  LROVF314N.01 LISTONE MAXI  14/3 198 2180 € 34,00 



SPECIE LEGNOSA FORMATO CS SPESSORE  LARGHEZZA LUNGHEZZA PREZZO 

ROVERE PRELEVIGATO Provenienza : EUROPA      

COD.  LROVF15.19 LISTONE MAXI  15 170-190 1800-2200 € 45,00 

COD.  LROVF15.20 LISTONE MAXI  15 170-190 1800-2200 € 39,00 

COD.  LROVF15.21 LISTONE MAXI  15 170-190 1800-2200 € 37,00 

TEAK ASIA PRELEVIGATO Provenienza : ASIA      

COD.  LTEAIF15S.10 LISTONE MAXI  14-16 170-220 1600-2500 € 85,00 

FLOTTANTI 3 STRATI PU IMPORT 

FLOTTANTI PU TRE STRATI - BIO ECO 100% ITALY 
CODICE SPECIE LEGNOSA FORMATO SPESSORE mm LARGHEZZA mm LUNGHEZZA mm PREZZO MQ 

COD. LECOPALIF15.10 PALISSANDRO LISTONE MAXI 14/2,8 150 1000-2000 € 76,00 

COD. LECOROVF15.10 ROVERE LISTONE MAXI 14/2,8 150 1000-2000 € 63,00 

COD. LECOTEAF15.10 TEAK LISTONE MAXI 14/2,8 150 1000-2000 € 76,00 
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N.B. A TUTTI I FLOTTANTI 3 STRATI PU IMPORT VA AGGIUNTO IL TRATTAMENTO  
(V. LE COLLEZIONI DEI TRATTAMENTI A PAG. 10 E PAG. 11) 

CODICE 
SPECIE  

LEGNOSA 
CS TIPOLOGIA 

SPESSORE  
mm 

LARGHEZZA 
mm 

LUNGHEZZA 
mm 

PREZZO  
MQ 

LROVTS14R.45 ROVERE ITALY   TRADIZIONALE  14 70 500-600 € 51,50 

LROVPS10R.45 ROVERE ITALY  PREFINITO 2 STRATI 10-11 70 500-600 € 49,00 

LROVPS10R.45° ROVERE ITALY  PREFINITO 2 STRATI 10-11 90 600-700 € 54,00 

LROVFS15R.45 ROVERE ITALY  FLOTTANTE 3 STRATI 14-16 140-160 800-900 €65,00 

COLLEZIONE 
LE SPINE  

SPINA FRANCESE TAGLIO A 45°(SFRIDO 25%) 

CODICE 
SPECIE  

LEGNOSA 
CS TIPOLOGIA 

SPESSORE  
mm 

LARGHEZZA 
mm 

LUNGHEZZA 
mm 

PREZZO  
MQ 

LROVTS14R.60 ROVERE ITALY   TRADIZIONALE  14 70 500-600 € 50,00 

LROVPS10R.60 ROVERE ITALY  PREFINITO 2 STRATI 10-11 70 500-600 € 47,50 

LROVPS10R.60° ROVERE ITALY  PREFINITO 2 STRATI 10-11 90 600-700 € 52,00 

LROVFS15R.60 ROVERE ITALY  FLOTTANTE 3 STRATI 14-16 140-160 800-900 € 63,00 

SPINA UNGHERESE TAGLIO A 60° (SFRIDO 20%) 

N.B. Nel prezzo è compreso il costo al MQ del Parquet + il taglio a spina microbisellato + lo sfrido. Il taglio a spina 45° o a 
60° può essere eseguito su richiesta, con relativa variazione di prezzo, per qualsiasi specie legnosa, in qualsiasi formato 
(larghezza massima 150 mm) ed in qualsiasi scelta (     ,     ,     ). 

CODICE 
SPECIE  

LEGNOSA 
CS TIPOLOGIA 

SPESSORE  
mm 

LARGHEZZA 
mm 

LUNGHEZZA 
mm 

PREZZO  
MQ 

LROVTS14R.90 ROVERE ITALY   TRADIZIONALE  14 70 500-600 € 42,00 

LROVPS10R.90 ROVERE ITALY   PREFINITO 2 STRATI 10-11 70 500-600 € 40,00 

LROVPS10R.90° ROVERE ITALY  PREFINITO 2 STRATI 10-11 90 600-700 € 44,00 

LROVFS15R.90 ROVERE ITALY  FLOTTANTE 3 STRATI 14-16 140-160 800-900 € 53,00 

SPINA ITALIANA TAGLIO A 90° 

N.B. Nel prezzo è compreso il costo al MQ del Parquet + il taglio a spina microbisellato. Il taglio a spina a 90° può essere 
eseguito su richiesta, con relativa variazione di prezzo, per qualsiasi specie legnosa, in qualsiasi formato ed in qualsiasi 
scelta (     ,     ,     ). 



TRATTAMENTI THE CLASSICS  
           ROMA NATURAL 

ROMA COLOR 

CODICE  DESCRIZIONE PREZZO MQ 
COD.  TR001 ROMA CHERRY 1420 DOUSSIE' AFRICA VERNICIATO NATURALE € 7,00 

COD.  TR002 ROMA CHERRY 1421 DOUSSIE' AFRICA VERNICIATO NATURALE SPAZZOLATO € 11,00 

COD.  TR003 ROMA HAZEL 1380 IROKO VERNICIATO NATURALE € 7,00 

COD.  TR004 ROMA HAZEL 1381 IROKO VERNICIATO NATURALE SPAZZOLATO € 11,00 

COD.  TR005 ROMA NATURAL WALNUT 1100 NOCE VERNICIATO NATURALE ACRILICO € 7,00 

COD.  TR006 ROMA BRUSHED WALNUT 1101 NOCE VERNICIATO NATURALE ACRILICO SPAZZOLATO € 11,00 

COD.  TR007 ROMA NATURAL 1614 ROVERE VERNICIATO NATURALE € 7,00 

COD.  TR008 ROMA BRUSHED 1615 ROVERE VERNICIATO NATURALE SPAZZOLATO € 11,00 

COD.  TR009 ROMA BOAT 1522 TEAK ASIA VERNICIATO NATURALE  € 7,00 

COD.  TR010 ROMA BOAT 1523 TEAK ASIA VERNICIATO NATURALE SPAZZOLATO € 11,00 

COD.  TR011 ROMA DARK 1800 WENGE' VERNICIATO NATURALE € 7,00 

COD.  TR012 ROMA DARK 1801 WENGE' VERNICIATO NATURALE SPAZZOLATO € 11,00 

 CODICE  DESCRIZIONE PREZZO MQ 
COD.  TR013 ROMA DEK 1620 ROVERE DECAPATO € 16,00 

COD.  TR014 ROMA WHITE 1616  ROVERE SBIANCATO LISCIO € 10,00 

COD.  TR015 ROMA WHITE BRUSHED 1616 ROVERE SBIANCATO SPAZZOLATO € 16,00 

COD.  TR016 ROMA BLACK JEANS 1699 A ROVERE TINTO BLACK JEANS CON SEGHETTATURA € 24,00 

COD.  TR017 ROMA BLACK JEANS 1699 B ROVERE TINTO BLACK JEANS SENZA SEGHETTATURA € 20,00 

COD.  TR018 ROMA SMOCKED 1632 ROVERE TINTO GRIGIO SMOCKED ACRILICO € 20,00 

COD.  TR019 ROMA WALNUT 1680 ROVERE TINTO NOCE CHIARO € 10,00 

COD.  TR020 ROMA WALNUT BRUSHED 1685 ROVERE TINTO NOCE CHIARO SPAZZOLATO € 16,00 

COD.  TR021 ROMA DARK WALNUT 1692 A ROVERE TINTO NOCE SCURO € 10,00 

COD.  TR022 ROMA DARK WALNUT 1692 B ROVERE TINTO NOCE SCURO SPAZZOLATO € 16,00 

COD.  TR023 ROMA DARK 1900 ROVERE TINTO WENGE’ LISCIO € 10,00 

COD.  TR024 ROMA DARK 1901 ROVERE TINTO WENGE’ SPAZZOLATO € 16,00 

COD.  TR025 ROMA SILK 312 ROVERE VERNICIATO BIANCO VELATO € 16,00 

COD. CODICE DESCRIZIONE PREZZO MQ 

COD.  TR026 ROMA 000 TRATTAMENTO ROVERE AUTUMN 1320 € 16,00 

COD.  TR027 ROMA 2414 TRATTAMENTO ROVERE WINTER 1420 € 16,00 

COD.  TR028 ROMA 2415 TRATTAMENTO ROVERE SUMMER 1350 € 16,00 

COD.  TR029 ROMA 2416 TRATTAMENTO ROVERE AUTUMN 1301 € 16,00 

COD.  TR030 ROMA 2417 TRATTAMENTO ROVERE AUTUMN 1350 € 16,00 

COD.  TR031 ROMA 2418 TRATTAMENTO ROVERE WINTER 1430 € 16,00 

COD.  TR032 ROMA 2419 TRATTAMENTO ROVERE SPRING 1201 € 16,00 

COD.  TR033 ROMA 2420 TRATTAMENTO ROVERE WINTER 1401 € 16,00 

COD.  TR034 ROMA 2421 TRATTAMENTO ROVERE SPRING 1230 € 16,00 

COD.  TR035 ROMA 2422 TRATTAMENTO ROVERE SUMMER 1320 € 16,00 

COD.  TR036 ROMA 2423 TRATTAMENTO ROVERE SPRING 1220 € 16,00 

COD.  TR037 ROMA 2424 TRATTAMENTO ROVERE SUMMER 1301 € 16,00 

COD.  TR038 ROMA 2425 TRATTAMENTO ROVERE SUMMER 1330 € 16,00 

COD.  TR039 ROMA 2426 TRATTAMENTO ROVERE AUTUMN 1310 € 16,00 

COD.  TR040 ROMA 2427 TRATTAMENTO ROVERE WINTER 1410 € 16,00 

TRATTAMENTI OAK SEASONS  
              I COLORI DEL ROVERE 

N.B. I TRATTAMENTI DI VERNICIATURA 7UV SONO REALIZZABILI NELLE LARGHEZZE 120-150-180-250 mm ESCLUSIVAMENTE SU: 
-LAMPARQUET SUPERIOR (COLLEZIONE TECNIC PREFINITO 2 STRATI) 
-LISTONI, LISTONI MAXI, LISTONI SUPERIOR (COLLEZIONE BIGGEST FLOTTANTI 3 STRATI PU 100% MADE IN ITALY E IMPORT) 
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COD. CODICE DESCRIZIONE PREZZO MQ 

TR041 OIL DOUSSIE' 01 DOUSSIE' AFRICA NATURAL OIL SMOOTH € 4,00 

TR042 OIL DOUSSIE' 02 DOUSSIE' AFRICA NATURAL OIL BRUSHED € 7,00 

TR043 OIL IROKO 01 IROKO NATURAL OIL SMOOTH € 4,00 

TR044 OIL IROKO 02 IROKO NATURAL OIL BRUSHED € 7,00 

TR045 OIL ROVERE 01 ROVERE NATURAL OIL SMOOTH € 4,00 

TR046 OIL ROVERE 02 ROVERE NATURAL OIL BRUSHED € 7,00 

TR047 OIL TEAK 01 TEAK ASIA NATURAL OIL SMOOTH € 4,00 

TR048 OIL TEAK 02 TEAK ASIA NATURAL OIL BRUSHED € 7,00 

TR049 OIL WENGE' 01 WENGE' NATURAL OIL SMOOTH € 4,00 

TR050 OIL WENGE' 02 WENGE' NATURAL OIL BRUSHED € 7,00 

TRATTAMENTI ECOLOGIC LINE  
 
 
           VINTAGE NATURAL OIL 

SAIL COLOR OIL 

COD. CODICE DESCRIZIONE PREZZO MQ 

TR051 OIL WHITESAIL 01 BIANCO NUVOLA LISCIO € 8,00 

TR052 OIL WHITESAIL 02 BIANCO NUVOLA SPAZZOLATO € 10,00 

TR053 OIL BROWNSAIL 01 NOCE LISCIO € 8,00 

TR054 OIL BROWNSAIL 02 NOCE SPAZZOLATO € 10,00 

TR055 OIL BLACKSAIL 01 NOTTE LISCIO € 8,00 

TR056 OIL BLACKSAIL 02 NOTTE SPAZZOLATO € 10,00 

TR057 OIL GREYSAIL 01 VELATO GRIGIO LISCIO € 8,00 

TR058 OIL GREYSAIL 02 VELATO GRIGIO SPAZZOLATO € 10,00 

N.B. I TRATTAMENTI DI VERNICIATURA A OLIO SONO REALIZZABILI NELLE LARGHEZZE 120-150-180-250 mm  
-LAMPARQUET SUPERIOR (COLLEZIONE TECNIC PREFINITI 2 STRATI) 
-LISTONI, LISTONI MAXI E LISTONI SUPERIOR (COLLEZIONE BIGGEST FLOTTANTI 3 STRATI 100% MADE IN 
ITALY E IMPORT) 
 
 
RICHIEDERE SEMPRE CONFERMA PREZZI 
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SPECIE LEGNOSA TIPO ALTEZZA mm SPESSORE mm PREZZO ML 

AFRORMOSIA     

COD.  BA001 IMPIALLACCIATO 70-75 10 € 6,00 

COD.  BA002 MASSELLO 70-75 10 € 10,00 

COD.  BA003 IMPIALLACCIATO 95-100 10 € 8,00 

COD.  BA004 MASSELLO 95-100 10 € 12,00 

DOUSSIE' AFRICA     

COD.  BA005 IMPIALLACCIATO 70-75 10 € 4,00 

COD.  BA006 MASSELLO 70-75 10 € 5,00 

COD.  BA007 IMPIALLACCIATO 70-75 13 € 4,00 

COD.  BA008 IMPIALLACCIATO 95-100 10 € 4,00 

COD.  BA009 MASSELLO 95-100 10 € 10,00 

IROKO     

COD.  BA010 IMPIALLACCIATO 70-75 10 € 4,00 

COD.  BA011 MASSELLO 70-75 10 € 5,00 

COD.  BA012 IMPIALLACCIATO 70-75 13 € 4,00 

COD.  BA013 IMPIALLACCIATO 95-100 10 € 4,00 

COD.  BA014 MASSELLO 95-100 10 € 10,00 

MERBAU (DOUSSIE’ ASIA)     

COD.  BA015 MASSELLO 60 22 € 8,00 

MOGANO     

COD. BA016 IMPIALLACCIATO 80 13 € 4,00 

NOCE TANGANICA     

COD.  BA017 IMPIALLACCIATO 70-75 10 € 3,50 

COD.  BA018 IMPIALLACCIATO 70-75 13 € 3,50 

COD.  BA019 IMPIALLACCIATO 95-100 10 € 4,00 

OLIVO ZEBRANO     

COD.  BA020 MASSELLO 75 10 €  8,00 

ROVERE     

COD.  BA021 IMPIALLACCIATO 50 13 € 3,50 

COD.  BA022 IMPIALLACCIATO 70-75 10 € 3,50 

COD.  BA023 MASSELLO 70-75 10 € 5,00 

COD.  BA024 IMPIALLACCIATO 70-75 13 € 5,00 

COD.  BA025 IMPIALLACCIATO GREZZO 80 13 € 4,00 

COD.  BA026 IMPIALLACCIATO 95-100 10 € 6,00 

COD.  BA027 MASSELLO 95-100 10 €  10,00 

TEAK ASIA     

COD.  BA028 IMPIALLACCIATO 70-75 10 € 6,00 

COD.  BA029 MASSELLO 70-75 10 € 10,00 

COD.  BA030 IMPIALLACCIATO 70-75 13 € 7,00 

COD.  BA031 IMPIALLACCIATO 95-100 10 € 8,00 

COD.  BA032 MASSELLO 95-100 10 € 12,00 

WENGE'     

COD.  BA033 IMPIALLACCIATO 70-75 10 € 6,00 

COD.  BA034 MASSELLO 70-75 10 € 10,00 

COD.  BA035 IMPIALLACCIATO 70-75 13 € 8,00 

COD.  BA036 IMPIALLACCIATO 95-100 10 € 8,00 

COD.  BA037 MASSELLO 95-100 10 € 12,00 

COLLEZIONE BATTISCOPA 
 IMPIALLACCIATO, MASSELLO, LACCATO, LAMINATO 
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N.B. I BATTISCOPA SI VENDONO ESCLUSIVAMENTE A CONFEZIONI INDIVISIBILI DA 24 ML 
 
RICHIEDERE SEMPRE DISPONIBILITA’ E CONFERMA PREZZI 



CODICE DESCRIZIONE PREZZO 

COD.  ES001 ASTUCCIO PER PREFINITI € 91,00 

COD.  ES002 CARTELLA PER PLANCIA FLOTTANTE € 156,00 

COD.  ES003 ESPOSITORE CULLA PORTA-PANNELLI € 520,00 

COD.  ES004 ESPOSITORE DOPPIA ISOLA € 1.950,00 

COD.  ES005 ESPOSITORE ECONOMY € 234,00 

COD.  ES006 ESPOSITORE GIREVOLE PER PARQUET TRADIZIONALE € 1.040,00 

COD.  ES007 ESPOSITORE PER DECKING € 520,00 

COD.  ES008 ESPOSITORE PER FLOTTANTI TRE STRATI € 780,00 

COD.  ES009 ESPOSITORE PER LAMINATI € 520,00 

LAMINATI    DECORO ALTEZZA mm SPESSORE mm PREZZO ML 

COD.  BA043 BLACK OAK 80 15 € 4,00 

COD.  BA044 BROWN 80 15 € 4,00 

COD.  BA045 CILIEGIO 3 STRIPS 80 15 € 4,00 

COD.  BA046 CIPRIA 80 15 € 4,00 

COD.  BA047 OLD GREY 80 15 € 4,00 

COD.  BA048 ROVERE PU 80 15 € 4,00 

COD.  BA049 TEAK 80 15 € 4,00 

COD.  BA050 WHITE OAK 80 15 € 4,00 

LACCATO ALTEZZA mm SPESSORE mm PREZZO ML 

LACCATO BIANCO    

COD.  BA038 70 10 € 4,00 

COD.  BA039 80 13 € 5,00 

COD.  BA040 95 10 € 7,00 

LACCATO BIANCO DRITTO    

COD.  BA041 50 13 € 6,00 

LACCATO BIANCO DUCALE    

COD.  BA042 120 13 € 10,00 

MERCHANDISING 

BATTISCOPA 
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RICHIEDERE SEMPRE DISPONIBILITA’ E CONFERMA PREZZI 

N.B. I BATTISCOPA SI VENDONO ESCLUSIVAMENTE A CONFEZIONI INDIVISIBILI DA 24 ML 

CODICE ARTICOLO 
DIMENSIONI INDICATIVE 

mm 
PREZZO/ 
PEZZO 

GRADINO 01 GRADINO SOLO PEDATA 19x300x900 mm € 260,00 

GRADINO 02 GRADINO PEDATA + ALZATA 19x300x900 mm € 325,00 

GRADINO 03 GRADINO PEDATA + ALZATA + TORO 19x300x900 mm € 364,00 

GRADINO 04 GRADINO A FAZZOLETTO - € 208,00 

I GRADINI 

N.B. Nel prezzo è compreso il costo al mq del parquet Tradizionale o Prefinito 2 strati + lavorazione 
artigianale gradino standard (esclusa posa in opera). I gradini possono essere eseguiti in Doussie’ Africa, 
Iroko, Rovere, Teak Asia e Wenge’. Su richiesta, con relativa variazione di prezzo, sono disponibili                              
anche in altre dimensioni. 



CODICE DESCRIZIONE PREZZO  MQ 

COD.  SE001 BISELLATURA 4 LATI (SOLO SU NS. PRODUZIONE) € 7,00 MQ  

COD.  SE002 CALIBRATURA E LEVIGATURA € 7,00 MQ 
COD.  SE003 CONSULENZA E SOPRALLUOGO-RILEVAZIONE IGROMETRICA € 130,00 A FORFAIT 

COD.  SE004 PIALLATURA € 7,00 MQ 

COD.  SE005 POSA IN OPERA TRADIZIONALE MASSELLO € 37,00 MQ 

COD.  SE006 POSA IN OPERA 2 STRATI € 24,00 MQ 

COD.  SE007 POSA IN OPERA 3 STRATI € 21,00 MQ 

COD.  SE008 POSA IN OPERA PAVIMENTI TECNICI € 21,00 MQ 

COD.  SE009 POSA IN OPERA DECKING € 39,00 MQ 

COD.  SE010 POSA IN OPERA BATTISCOPA ED ACCESSORI € 5,00 ML 
COD.  SE011 PASSAGGIO PRODOTTI PER PREPARAZIONE ALLA POSA € 20,00 MQ (ULTRAPLAN, TRICOMPONENTE) 

COD.  SE012 RILAMATURA E VERNICIATURA PARQUET ESISTENTE € 24,00 MQ 

COD.  SE013 SPAZZOLATURA CON BISELLATURA € 9,00  MQ 

COD.  SE014 SPAZZOLATURA SENZA BISELLATURA € 8,00 MQ  
COD.  SE015 TAGLIO A SPINA FRANCESE MICROBISELLATO € 10,00 MQ +25% SFRIDO 

COD.  SE016 TAGLIO A SPINA UNGHERESE MICROBISELLATO € 9,00 MQ +20% SFRIDO 

COD.  SE017 TAGLIO A SPINA ITALIANA MICROBISELLATO € 10,00 MQ 

COD.  SE018 PROFILO ANTISLIP € 4,00 MQ 

COD.  SE019 POSA IN OPERA GRADINO €  130,00 PEZZO 

SERVIZI  

CODICE DESCRIZIONE PREZZO 

COD.  AC001 CEMENTO ULTRAPLAN MAXI MAPEI (CONFEZIONE DA 25 KG) € 33,00 

COD.  AC002 COLLA REPOX BICOMPONENTE CHIARA (CONFEZIONE DA 10 KG) € 33,00 

COD.  AC003 COLLA REPOX BICOMPONENTE SCURA (CONFEZIONE DA 10 KG) € 33,00 

COD.  AC004 DETERGENTE IDRONET PER PAVIMENTI TRATTATI CON VERNICI AD ACQUA (CONFEZIONE DA 1L) € 11,00 

COD.  AC005 DETERGENTE NEUTRO PER PAVIMENTI IN LEGNO DA INTERNO VERNICIATI (CONFEZIONE DA 1L) € 11,00 

COD.  AC006 DETERGENTE OIL.CARE PER PAVIMENTI IN LEGNO DA INTERNO E DA ESTERNO TRATTATI AD OLIO (CONFEZIONE DA 1L) € 16,00 

COD.  AC007 KIT PULIZIA MERLINO SPRAY MOP + 1 LITRO PRODOTTO € 41,00 

COD.  VI013  MATERASSINO FONOASSORBENTE BOBINA DA 30 MQ  € 2,00 MQ 

COD.  VI014 MATERASSINO CON BARRIERA A VAPORE BOBINA DA 15 MQ € 5,00 MQ 

ACCESSORI 
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N.B. Il materassino con barriera a vapore si vende esclusivamente a bobine intere da 15 mq.  
Il materassino fonoassorbente si vende al mq nel quantitativo minimo di 30 mq.  
 
 
RICHIEDERE SEMPRE DISPONIBILITÀ E CONFERMA PREZZI 



Art. 1) PREZZI I prezzi del listino possono essere soggetti a variazione e pertanto non sono impegnativi senza conferma autorizzata da parte dell’Azienda. Nel caso in cui 
si verifichino aumenti di prezzo (materia prima, trasporto, dazio, etc.) prima della consegna della merce ordinata, l’Azienda ha diritto di revisionare i prezzi. Inoltre,  
l’Azienda si riserva il diritto di modificare e/o eliminare, senza preavviso, dal listino articoli o collezioni. 
Art. 2) SPEDIZIONI La merce viaggia a rischio e pericolo del Committente, anche se venduta porto franco. L’Azienda è sollevata da ogni responsabilità in caso di am-
manchi o avarie, che comunque dovranno essere, chiaramente, indicate nel documento di consegna. 
Art. 3) TERMINI DI CONSEGNA I termini di consegna indicati sulla conferma d’ordine si intendono sempre approssimativi e non impegnativi. Gli eventuali ritardi di 
qualsiasi natura non possono dare luogo ad annullamento dell’ordine, né a pretese di danni, salvo patto diverso sottoscritto nell’ordine dall’Azienda. La merce si intende 
consegnata al piano strada ed è obbligo del Committente trasportarla al piano di posa. Il contratto di vendita tra Azienda e Committente si ritiene concluso al momento della 
consegna del materiale (salvo condizioni di pagamento diverse da bonifico bancario anticipato o assegno circolare). 
Art. 4) STOCCAGGIO La verifica dell’integrità della spedizione della merce spetta all’Acquirente al momento della consegna della stessa, che dovrà quindi controllare 
l’integrità dei colli e la corrispondenza quantitativa e qualitativa. La merce consegnata è custodia del Committente, che è tenuto a conservarla in luoghi chiusi e  
perfettamente asciutti. In caso contrario il Committente risponde di eventuali danni o ammanchi. 
Art. 5) IMMAGINI Le immagini riportate sul listino sono inserite a scopo illustrativo, sono puramente indicative e non costituiscono elemento contrattuale. 
Art. 6) CAMPIONI Prima di effettuare un ordine è possibile richiedere un campione del prodotto. Il costo del campione varia per ogni articolo e comprende anche le spese 
di spedizione. L’invio di uno o più campioni deve essere comunque autorizzato dall’Azienda. I colori, le tonalità ed i formati dei campioni sono puramente indicativi e non 
costituiscono impegno di fedele esecuzione e/o elemento contrattuale. Pertanto i colori, le tonalità ed i formati dei campioni non saranno vincolanti nell’evasione di  
eventuali ordini o forniture. In caso di ordine del prodotto per cui è stato richiesto l’invio del campione, l’Azienda si riserva di rimborsare il costo del campione tramite 
accredito sull’eventuale conferma d’ordine.  
Art. 7) DIMENSIONI Le dimensioni ed i formati dei prodotti, anche se specificati nel presente listino, sono da intendersi puramente indicativi e non costituiscono elemen-
to contrattuale. 
Art. 8) GARANZIA L’Azienda non fornisce garanzia per danni causati alla merce per installazione, uso o modifiche o riparazioni improprie da parte del Committente o da 
parte di terzi, per fattori esterni e per impiego della merce per scopi diversi dal loro utilizzo originario. 
Art. 9) PAGAMENTI I pagamenti dovranno essere effettuati con scadenza fissata in fattura o nella conferma d’ordine (contanti, carta di credito, PayPal, assegno circolare, 
bonifico bancario anticipato). Ogni altra forma di pagamento dovrà essere autorizzata dall’Azienda. Trascorsa la scadenza convenuta, saranno conteggiati gli interessi di 
mora. Il ritardato pagamento autorizza l’Azienda a sospendere la fornitura e ad ottenere la risoluzione immediata del contratto. La merce venduta con pagamento dilaziona-
to, autorizzato dall’Azienda, anche con cambiali, si intende ceduta (art. 1523 c.c.) con riserva di proprietà del venditore sino al totale pagamento. L’Azienda si riserva il 
diritto di non spedire la merce, anche dopo eventuale accettazione di un ordine, qualora il Committente risultasse non affidabile per mezzo delle banche dati. 
Art. 10) POSA La posa in opera della merce è a carico del Committente, ad eccezione di pattuizioni diverse evidenziate sul contratto. Le condizioni ambientali del luogo di 
posa dovranno essere idonee ad evitare deformazioni, gonfiori o ritiri della merce e dovranno essere sgombri e muniti di serramenti e vetri. La sorveglianza dell’esecuzione 
della posa in opera deve essere esercitata, anche dal Committente.  
Art. 11) VARIE Qualsiasi condizione di vendita, garanzia, dichiarazione è da ritenersi impegnativa solo se accettata e sottoscritta dall’Azienda. L’Azienda declina ogni 
responsabilità sulla merce fornita per la posa in opera e dopo la posa in opera e su deformazioni, alterazioni di colore o qualsiasi altro inconveniente che dovesse verificarsi 
per effetto di resine sintetiche o similari. L’energia elettrica ed eventuali altre manovalanze sono a carico del Committente. 
Art. 12) ORDINI Non verranno presi in considerazione dall’Azienda ordini di importo inferiore a € 100,00, salvo diverse indicazioni autorizzate dall’Azienda. 
Art. 13) RESPONSABILITA’ L’azienda non è responsabile di alcun danno o perdita, diretta o indiretta, derivante dalla vendita di beni e servizi, per ritardata o mancata 
consegna della merce e per qualsiasi altro fatto non imputabile in via diretta all’Azienda stessa.  
Art. 14) RECLAMI I nostri prodotti sono scrupolosamente testati e controllati. In caso di difetti di fabbricazione, il Committente dovrà inviare all’Azienda una lettera 
raccomandata A/R a Stemau s.r.l. Via Refrancore 26 00166 Roma, allegando foto e riferimenti, entro 8 giorni dalla consegna della merce. Ogni segnalazione oltre il  
suddetto termine non verrà presa in considerazione. Il Committente si assume piena responsabilità di quanto dichiarato nella Sua segnalazione. L’Azienda non risponde di 
manomissioni o errati utilizzi della merce fornita e la contestazione non dà diritto al Committente di sospendere o ritardare i pagamenti. Non sono accettate in alcun modo 
da parte dell’Azienda contestazioni dopo la posa in opera della merce. 
Art. 15) RESI I resi di merce da parte del Committente dovranno comunque essere sempre autorizzati dall’Azienda. In caso di riconoscimento da parte dell’Azienda di 
difetti di fabbricazione, la stessa si impegna a sostituire la merce difettosa e contestata. 
Art. 16) CONTROVERSIE Eventuali divergenze tra Azienda e Committente saranno regolate in via amichevole a mezzo di arbitri, i quali non hanno obbligo di formalità 
a procedere. In caso di mancato accordo tra le parti sarà esclusivamente competente il Foro di Roma, anche se gli atti di vendita sono stati conclusi altrove. 
 
AI SENSI E PER GLI EFFETTI DEGLI ARTICOLI 1341 E 1343 DEL CODICE CIVILE DICHIARO DI AVER PRESO VISIONE DELLE CONDIZIONI DI 
VENDITA DI CUI AGLI ARTICOLI 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16 E DI ACCETTARLI INTEGRALMENTE: 
 

IL CLIENTE (firma leggibile) ……………………………………………………. 
 
AVVISO A TUTTI I CLIENTI: 
Stemau s.r.l., società produttrice di pavimenti in legno, rispetta le caratteristiche del legno, in conformità alle norme UNI EN. 
Ogni partita di legno può essere differente dall’altra: i campioni, le immagini, le tonalità, le dimensioni ed i formati sono puramente indicativi. La selezione delle tavole 
viene effettuata artigianalmente e manualmente e pertanto non deve essere in alcun modo paragonata a materiali come ceramiche, cotto, etc.. 
I pavimenti in legno Stemau s.r.l. sono prodotti Made in Italy e trattati con il metodo “Sistema Legno Sicuro”. 
 
NORME INDICATIVE DEI CRITERI DI SELEZIONE E/O DELLA PRODUZIONE DEI PAVIMENTI IN LEGNO: 
UNI EN 13226 – UNI EN 13227 – UNI EN 13228 – UNI EN 13489 – UNI EN 11538 
 
SIMBOLI E/O CRITERI DI SELEZIONE IN CONFORMITA’ ALLE NORME UNI EN: Select       Nature           Rustic        
 
INFORMAZIONI SULLA POSA DEI PAVIMENTI IN LEGNO: 
La merce deve essere conservata in ambienti asciutti e in imballo integro. Gli imballaggi devono essere eliminati soltanto al momento della posa in opera, che deve avvenire 
con serramenti installati ed intonaci asciutti. 
Al momento della posa in opera l’umidità ambientale deve essere compresa tra il 45% e il 60% e la temperatura non deve essere inferiore a 10°C. 
L’umidità dei sottofondi non deve superare il 2% in peso per massetti di tipo cementizio normale o a rapida essiccazione, l’1,7% per massetti riscaldanti e lo 0,5% per  
massetti di anidrite. Il controllo dell’umidità deve essere effettuato mediante igrometro a carburo, immediatamente prima della posa in opera. 
Eventuali ulteriori indicazioni sulla posa in opera devono fare riferimento alla norma UNI EN 11265 e successive modifiche. 
 
INFORMAZIONI SULLE CARATTERISTICHE DELLE SPECIE LEGNOSE: 
II legno è un materiale naturale, pertanto differenze cromatiche e di fibratura tra i diversi elementi sono da considerarsi tipiche del prodotto. Le campionature o le  
riproduzioni fotografiche sono da intendersi indicative e non vincolanti. II colore del legno, una volta esposto alla luce solare, tende generalmente a scurirsi e ad  
uniformarsi. 
Si riportano di seguito alcune più comuni esperienze riscontrate tra le specie legnose più utilizzate.  
Doussiè: differenze cromatiche tra singoli elementi, originariamente uguali, possono manifestarsi a seguito dell'esposizione alla luce solare.  
Teak: al momento della posa il legno può presentare variegature e aloni naturali che, a contatto con la luce, tendono a scomparire. 
Iroko, Doussiè, Merbau, Wengè: gli elementi legnosi possono contenere concrezioni naturali con colorazioni dal biancastro al giallo limone.  
 
INFORMAZIONI SULLA MANUTENZIONE: 
Eventuali risalite di umidità dal sottofondo o allagamenti possono danneggiare anche irrevocabilmente i pavimenti in legno. 
Eventuali macchie di colore, create dalla presenza di tappeti o altri oggetti, tendono a scomparire quando il pavimento in legno viene esposto alla luce solare. 
Per una buona manutenzione di un pavimento in legno osservare quindi le seguenti precauzioni:  
Mantenere l’umidità dell’aria tra 45% e 60% (per evitare fessurazioni, rigonfiamenti e microfratture). 
Prevedere all'ingresso dell'abitazione uno zerbino, mantenuto pulito, per allontanare dalle suole delle scarpe polvere e particelle abrasive.  
Ordinariamente rimuovere la polvere con scopa a frange o mediante aspirapolvere. 
Abitualmente pulire il pavimento con panno inumidito con acqua e detersivo per pavimenti neutro e non schiumoso, non utilizzare candeggina e/o ammoniaca. 
Non lavare mai con acqua bollente e/o elettrodomestici a produzione di vapore. 
 
 
 
LEGENDA: 
CS = Criterio di Selezione 
 
I prezzi dei prodotti del presente listino sono da considerarsi IVA esclusa 


